

AKT THEMELIMI
PËR SHOQËRINE “ALBAPROD” SH.P.K.

Në Vlorë, sot më datë 04/02/2022, themelohet kjo shoqëri nga Ortaku i Vetëm:

Alessandro RIZZOLO i datëlindjes 07/06/1969, lindur në Campo San Piero Itali, Residente dhe banues në Via Passarella, 16, San Martino di Lupari (PADOVA) Itali, mbajtës i kartës së identitetit me numër CA99559BP, konform ligjit 9901 date 14-04-2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare”, dhe konform aktit të themelemit datë 04/02/2022 të shoqërisë tregtare “ALBAPROD” sh.p.k

Me vullnetin tim të lirë themeloj shoqërinë me emërtimin “ALBAPROD” sh.p.k
Themeluesi i kësaj shoqërie është ortaku ë vetm:

1- Alessandro RIZZOLO

Selia dhe qendra e kësaj shoqërie është në Lagjja.Bashkimi,Rruga Gjergj Kastrioti, Ish Depot e Duhanit Vlorë, objekti Nr 3. Shoqëria mund të çelë dhe seli të tjera të dyta, degë e filiale, përfaqesi dhe agjenci operative në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë dhe jashtë saj me miratim të organeve kopetente.-

Vula e shoqërisë përmban “ALBAPROD” shpk Vlorë

Krijohet me mjetet financiare pronë e ortakut të vetëm , Alessandro RIZZOLO 100%.

Kapitali themeltar 100.000 lekë (njëqintmijë), 1 kuote 100%, kapital i cili do të shlyhet nga ortakët pas rregjistrimit të QKR..

Kjo shoqëri tregtare ka statusin e personit juridik shqiptar dhe i nënshtrohet legjislacionit përkatës shqiptar. Afati i veprimtarisë së saj do të jetë mbi pesëdhjete vjet kohe.

Objekti i veprimtarise se shoqërisë është:

Objekti i veprimtarisë do të shtrihet në këto fusha veprimi:

- *Prodhim këpucësh, prerje, qepje të faqeve dhe aksesoreve ë tjerë të këpucëve.*
- *Import-eksport te makinerive për prodhimin e këpuceve, importim të lëndës së parë dhe eksportim të prodhimit pjesor ose gjysëm te gatshëm.*
- *Shitje me pakicë dhe shumicë brenda dhe jashtë vendit, transport i lëndëve të para të këpucëve, materialeve ndihmëse të prodhimeve të realizuara ose jo shoqërisë.*
- *Veprimtari private në fushën e tregtise me shumicë e pakicë, import-eksport të mallrave të ndryshme industriale, lëndëve dhe materialeve të ndertimit, hekur, materialeve inerte, pjesëve të këmbimit të mjeteve, makinerive e pajisjeve, hidrosanitare, elektro-shtëpiake, elektronike, elektrike, mjete kancelarie, punime druri, mobilje, dyer, dritare, duralumini, materiale plastike, punime e skelete hekuri, servish automjetesh.*

Organi më i larte drejtues i kësaj shoqërie tregtare do të jete Asambleja e Ortakëve e përbërë nga :

1- Alessandro RIZZOLO

Administrator i shoqërisë tregtare "ALBAPROD" shpk. me themelimin e saj caktohet Alessandro RIZZOLO. Administratori caktohet për 5 (pesë) vjet, me të drejte rizgjedhje.

Në këtë shoqëri tregtare mund të aderojnë ortakë të tjerë të rinj në kushtet që do të percaktohen në akt marreveshjen e bere në rastin e pranimit të tyre. Kjo e drejte është e ortakut të vetëm..

Po ashtu ortakut i vetëm ka të drejtën të ndryshojë apo shtojë objektin e veprimtarisë të shoqërisë tregtare sipas interesave të veta ekonomike dhe financiare.

Fitimi i nxjerrë nga aktiviteti i ligjshëm i kësaj shoqërie tregtare është në favor të ortakut të vetëm të shoqërisë, në masën 100 përqind të tij.

Ndërkohë ortakut i vetëm mbart mbi vehte rrezikun e humbjes deri në masën 100 përqind të kapitalit themeltar dhe atij rezerve.

Për detyrimet që shoqëria tregtare mund t'ju ketë personave të tjerë juridike apo fizike përgjigjet me mjetet e veta financiare dhe materiale.

Për funksionimin normal të shoqërisë tregtare do të hartohet statuti i shoqërisë tregtare, ku do të parashikohen hollësitë e mirëfunksionimit dhe administrimit të saj.

Veprimtaria tregtare e saj ushtrohet brenda dhe jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë.

Kjo shoqëri tregtare mund të mbyllë aktivitetin e vet në rastet e parashikuara në legjislacionin shqiptar dhe në statutin e saj.

Kjo Shoqëri do të marrë personalitet juridik me regjistrimin e saj në regjistrin tregtar pranë Zyrës së Regjistrimit të Bizneseve.

THEMELUESI I SHOQËRISE

1- Alessandro RIZZOLO

